



報道関係者各位

2011年7月1日 カルチュレード株式会社

『私の生ひ立ち』(電子書籍) 著 与謝野晶子 / 画 竹久夢二 -日本を代表する歌人と画家による傑作が電子書籍で復刊-2011年7月1日よりカルチュレードから発売開始

カルチュレード株式会社(東京都品川区、代表取締役社長:立原大輔)は、平成2年に株式会社刊行社(東京都新宿区、代表取締役 渋谷志津香)より発刊されました『私の生ひ立ち(普及版)』(著 与謝野晶子/画 竹久夢二)の電子書籍化の版権を譲り受け、2011年7月1日より発売を開始いたします。



今回の『私の生ひ立ち』(電子書籍)は、PC やスマートフォン、 タブレット機器など多様なデバイスに対応する形で国内外の有力な 電子書籍販売ストアにて順次発売を行う予定です。

本作品は与謝野晶子氏の自伝として高い評価を受けた日本文学史上の 貴重な作品に、大正浪漫を代表する画家である竹久夢二氏の挿絵を組み 合わせた作品で、発刊当時に新聞各紙からも絶賛された傑作です。

今後は英語をはじめとする多言語に翻訳後、世界の電子書籍市場で 販売することを予定しています。

※本作品は平成2年に刊行社より発刊されました「私の生ひ立ち(普及版)」の中から、雑誌「新少女」(大正4年~5年)に連載された作品「私の生ひ立ち」「私の見た少女」のみを抜粋し電子書籍として復刊されたものです。

■カルチュレード株式会社 会社概要

メディア戦略や国際プロモーションを主な事業として2010年3月にロイター・ジャパン株式会社 (現・トムソン・ロイター・マーケッツ株式会社)のメディア部門出身の立原大輔(たちはら・だいすけ)と 永井さやかにより東京都品川区に設立された企業。2011年3月から電子書籍事業を展開。

> -----本件に関するお問い合わせ-----カルチュレード株式会社 (担当/立原) 東京都品川区西大井 1-1-2 Jタワー西大井イーストタワー206 TEL 03-6429-8961 FAX 03-6429-8962

> > info@culturade.com

http://www.culturade.com